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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНОЇ ФІНАНСОВОЇ 

СИСТЕМИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

На сьогодні, українська сучасна фінансова система має змогу ефективно 

розвиватися лише за умов активної взаємодії з міжнародними фінансовими 

ринками. Тому, об‘єктивним і необхідним є ринкові трансформації в Україні. 

Питання глобалізації фінансів та розвитку національних фінансових 

систем в глобалізаційних умовах гостро поставали в роботах іноземних та 

відчизняних науковців, серед яких слід відзначити Н. Ткаченко[1], 

Д. Лук‘яненка, Л. Петкова [2], В. Кулішов [3] та ін.  

Перспективною є повна інтеграція України до глобальної фінансової 

системи, однак, варто розуміти, що це означає створення нових умов 

функціонування національної фінансової системи, впровадження і дотримання 

нових правил гри для українського бізнесу, удосконалені принципи державного 

менеджменту.  

Глобалізаційні процеси на фінансовому ринку створюють сприятливі 

умови для діяльності українських учасників на міжнародних майданчиках 

державах світу в обмін на відкриття вітчизняного ринку для іноземних 

контрагентів.  

Для виходу України на міжнародні глобальні фінансові ринки, наша 

держава має підписати ряд угод та впровадити певні нові постанови. Норми та 

правила міжнародних угод мають поступово адаптуватися і впроваджуватися в 

українське законодавство та мати пріоритет над ним. Україна має бути готовою 

до змін правил функціонування глобальної фінансової системи, оскільки 

глобалізація є постійнотриваючим процесом, умови реалізації фінансових 

операцій постійно лібералізуються, що вимагає відповідних змін у 

національних законодавствах.  

Варто зазначити, що законодавча база України у фінансовій сфері 

повинна враховувати світовий досвід та практику, максимально відповідати 

стандартам та вимогам країн Європейського Союзу. 

Безперечно, українські фінансові установи та інші учасники фінансової 

системи мають докласти зусиль для ефективної трансформації економічного 

клімату в умовах глобалізаційних змін. Апарат державних органів повинен 

спрямувати свою діяльність на підтримку фінансових установ на всіх рівнях 

задля стабілізації та нівелювання ризиків.  
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В умовах поступової інтеграції до міжнародних фінансових ринків 

виникає очевидна небезпека у вигляді нестійкої конкурентоспроможності нашої 

держави. Об‘єктивно і доцільно здійснювати робочі консультації та проводити 

апгрейд для учасників національного фінансового ринку на 

загальнонаціональному рівні. Необхідним є робота з фахівцями на місцях та 

укріплення української фінансової системи зсередини.  

Серед можливих загроз фінансової глобалізації слід відзначити посилення 

впливу міжнародних політичних подій на стан основних показників 

фінансового ринку, виникнення тенденції до відтоку фінансових ресурсів від 

реального сектора та спрямування їх на спекулятивні операції, посилення 

диференціації доходів між різними верствами населення, зростання 

можливостей до відтоку іноземних та національних капіталів з території 

України, посилення фінансової нестабільності та можливості фінансових криз, 

неконкурентоспроможність вітчизняних фінансових інститутів порівняно з 

іноземними конкурентами. 

Сьогодні не можна говорити про швидке та повне входження України до 

глобального фінансового простору, процес повинен бути поступовим: 

стабілізація національної фінансової системи, її лібералізація, інтеграція, 

глобалізація. Має бути впроваджена комплексна державна стратегія розвитку 

національної фінансової системи України в умовах глобалізації та в її рамках 

прийнята відповідна державна програма. Реалізація державної програми, в 

основу якої закладені національні інтереси, передбачається як на 

загальнодержавному, так і на місцевому рівнях. 
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